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A kovetkezo hat feladat szovege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhatd, amelyek koziil pontosan
egy a helyes. Az altalad helyesnek itélt megoldas betiijelét karikazd be!
Rossz valasz esetén pontlevonas jar!

1.) Az alabbi tortek koziil melyik a legnagyobb?

7 66 555
A s B) C) D)

4444 ) 33333
5555 44444

2.) Marikanak 9 gyongye van, amelyek tomege egyenként 1 g,2 ¢,3¢g,4g,5¢8,6¢g,7g,8gés9 g.
Négy gyiiriit készit, mindegyiket két-két gyonggyel. A négy gyiiriin lévé gyongyok tomege 17 g,
13 g, 7 g és 5 g. Milyen nehéz a kimaradt gyongy?

A)lg B)2g C)3g D)4g E)5g

3.) Egy négyzet alaku papirlapot hat kisebb téglalapra osztottunk. A hat téglalap
keriilete dsszesen 120 cm. Mekkora az eredeti téglalap teriilete? ,

A)48cm? B)64cm?  C)110,25cm? D) 144 cm? E) 256 cm? |

4.) A ciprusi Protarasban a tengerviz so és tisztaviz tartalmanak aranya 7 : 193. Hany kilogramm

sot tartalmaz 1000 kg tengerviz?
A) 35 B) 186 C) 193 D) 200 E) 350

5.) Az abran levé szogek nagysaga: a =55, B=40" ésy=35". Mekkora a  szog?
A) 100° B) 105 C) 120 D) 125 E) 130°




6.) Egy dobozban 50 darab szines épitokocka van: pirosak, fehérek és zoldek. A fehérek szama
11-szeres a zoldekének. A pirosak szama kevesebb, mint a fehéreké, de tobb, mint a zoldeké.
Mennyivel kevesebb piros épitokocka van, mint fehér?

A)?2 B) 11 C) 19 D) 22 E) 30

A kovetkezo négy feladat megoldasat indokolnod kell!

7.) Peti vasarolt az akvariumaba egy aranyhalat és egy vitorlashalat. Hirom hénap utan
mindkettét azonos aron adta el. Az aranyhalon 20% haszonra tett szert, mig a vitorlashalon
20%-ot veszitett, igy o0sszességében 100 forinttal kapott értiik kevesebbet, mint amennyiért
eredetileg vette dket.

Hany forintért vasarolta Peti a halakat?

8.) Gondoltam egy szamot. Ha ezt a szamot elosztjuk 6-tal, akkor maradékul 1-et kapunk.
Ha ugyanezt a szamot 6 helyett 5-tel osztjuk el, akkor a maradék is és a hanyados is 1-gyel tobb
lesz.

Melyik szamra gondoltam?

9.) Két egyenlé alapteriiletii négyzetes oszlop koziil az egyiknek a felszine 432 cm?, a masiké
360 cm?. Magassaguk hanyadosa %‘

Szamitsd ki mindkét test térfogatat!

10.) Egy repiilégépen 9 fit, 5 magyar gyerek, 9 felnétt férfi, 7 kiilfoldi fia, 14 magyar, 6 magyar
férfi (beleértve a magyar fiukat is) és 7 kiilfoldi n6 (beleértve a kiilfoldi lanyokat is) utazott.

Hany utas volt a repiilégépen?



